

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 20/2002 de la Comisión, de 28 de diciembre de 2001, por el que se aprueban disposiciones de aplicación de los regímenes específicos de abastecimiento de las regiones ultraperiféricas establecidos mediante los Reglamentos (CE) nºs 1452/2001, 1453/2001 y 1454/2001 del Consejo

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 8 de 11 de enero de 2002)

En la página 5, en el artículo 9, en el apartado 2:

- en el primer párrafo, en la primera línea:
- en el segundo párrafo, en la letra a), en la primera línea:

En la página 6, en el artículo 9:

- en el apartado 2, en el segundo párrafo, en la letra b), en la primera línea:
- en la letra c), en la tercera línea:
- en el apartado 4, en la tercera línea:

En la página 6, en el artículo 10, en el apartado 1, en el primer párrafo, en la cuarta línea:

En la página 9, en el artículo 26, en el apartado 1, en el primer párrafo, en la segunda línea:

En la página 10, en el artículo 29, en el apartado 1, en el primer párrafo, en la tercera línea:

en lugar de: «agente económico»,

léase: «operador».

En la página 5, en el artículo 8, en el apartado 4, en el primer párrafo, en la sexta línea:

En la página 5, en el artículo 9, en el título:

- en el apartado 1, en la segunda línea:

En la página 6, en el artículo 10, en el título:

en lugar de: «agentes económicos»,

léase: «operadores».

En la página 6, en el artículo 9:

- en el apartado 3, en la séptima línea:
- en el apartado 4, en la octava línea:

en lugar de: «proseguir esa actividad»,

léase: «llevar a cabo tal actividad».

En la página 6, en el artículo 11, en el apartado 1, en el segundo párrafo, en la segunda línea:

en lugar de: «almacenamiento»,

léase: «declare».

En la página 7, en el artículo 16, en el apartado 2, en el primer párrafo, en la cuarta línea:

En la página 8, en el artículo 17, en el apartado 2, en el primer párrafo, en la cuarta línea:

- en el artículo 19, en el apartado 2, en el primer párrafo, en la cuarta línea:

en lugar de: «certifique»,

léase: «declare».

En la página 7, en el artículo 16, en el apartado 2, en el segundo párrafo, en la segunda línea:

En la página 8, en el artículo 17, en el apartado 2, en el segundo párrafo, en la segunda línea:

- en el artículo 19, en el apartado 2, en el segundo párrafo, en la segunda línea:

en lugar de: «certificaciones»,

léase: «declaraciones».
